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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
D24T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 180Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 148N g
Lburn z 1822m§1 N 00 < tempo all'apogeo: 8,3s, altezza prevista: 442m
pata souce: £ peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
D7_ R C E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 185Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 65N g
t bu?n z 348;; N\ 500 i tempo allapogeo: 9,4s, altezza prevista: 450m
Ealaso:rce: = peso vuoto [g]
erotecl
0 © 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 100 200 300 400 500 600
T \ \ |
e I\ i | | |
{\ \ 10 \ i
pid ANEY | \ 1 | Il
jilniv N N n
Tl PR \ \ LT \ |
| \\ \ \ | | | Il
AN A\ \ \ IR | il
[Boom | \ VL | |
\ A L L
K A \ \ | |
\ Y | |
?gg \\\ \\ ) ! \\ \1 .I
VAN | \ |
~ NN |
EaN IR N AVAN/ER W ARy |
il \ L A |
IR AN \
ng'K N \ \ \ [ |
A AL L
| e NN A \
B \ NN il |
s AN AWV T L |
] B
e na N AN NN [l |
T e AN AN T T 1 |
i n \ AENIA A TR IR |
LT s WALV IV |
T NN AL BRI T
LT AN ALY \\ N4oom\l YL 111 Y [200m] | 100m|
i g@\ R LAV N Il
T AN & U] | es] 1] & = :
S ¢y o B DenSi;é 5 100 200 300 400 500 600
S [gm’] ©

peso totale [g]

2

D-E

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip ONIS BUIPNIBE ‘G9"0

[ww] (woot

od-2d



a4

[ww] onaweiq

Med

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
D9W 1000 § 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 188Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 100N g
Lbum z ;fﬁ; N\ 500 % tempo allapogeo: 8,9s, altezza prevista: 429m
e peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
D 13W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 192Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 113N g
tpun = 1,70s N\ w0 T tempo all'apogeo: 8,6s, altezza prevista: 469m
= 18 mm z
Data source: = peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
D2 1T E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 196Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 208N g
t bu?n z (1);39;; N\ 500 i tempo all'apogeo: 8,3s, altezza prevista: 477m
Dalaso:rce: = peso vuoto [g]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

1000

tempo all'apogeo: 8,6s, altezza prevista: 459m
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
E 1 1J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 329Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 116N g
t bu?n = 3'483m§1 N 00 % tempo all'apogeo: 10,6s, altezza prevista: 725m
Data source: = peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1600 );f’ 2. Muovete_in orizzonta_le fino a_l bord_o sinisFro del_lascalgdelladgnsité dell'aria n o ' _
E12J-RC S 2 Da auesto punto muovers in orszontal fo ad ncrociare I inea vericale del peso del o
l o = 342Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 112N z
Lbum z gfi;q N\ 500 % tempo allapogeo: 10,7s, altezza prevista: 764m
e peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
E23T E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 353Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 225N g
t bu?n z ;95;; N\ 500 i tempo allapogeo: 10,5s, altezza prevista: 686m
Data source: = peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
E 16W E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 384Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 141N g
t bu?n z ggnm; N 00 % tempo all'apogeo: 11,4s, altezza prevista: 754m
Dalaso:rce: = peso vuoto [g]
Aerotecl
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
ESOT g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 395Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 324N g
toun = 1,228 N\ w0 T tempo all'apogeo: 9,7s, altezza prevista: 777m
= 24 mm 5
Data source: = peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
E28T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 397Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 325N g
Cpun = 1225 N\ w0 T tempo all'apogeo: 10,0s, altezza prevista: 785m
= 24 mm 5
Data source: = peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
E 15W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 398Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 151N g
U bum z gf:‘n; N\ 500 i tempo all'apogeo: 10,7s, altezza prevista: 843m
Dalaso:rce: = peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
E 18W E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 398Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 181N g
t bu?n = gfom; N 00 < tempo all'apogeo: 10,5s, altezza prevista: 816m
- >
e ) peso vuoto [g]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F 12J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 432Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 147N g
Lpum = 2,935 N\ w0 T tempo all'apogeo: 11,1s, altezza prevista: 887m
= 24 mm 5
Data source: = peso vuoto [g]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F62T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 462Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 462N g
tpun = 1,00s = tempo all'apogeo: 7,4s, altezza prevista: 255m
= 29 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F24W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 473Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 222N g
Lpun = 2135 = tempo all'apogeo: 8,0s, altezza prevista: 286m
= 24 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F27 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 495Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 204N g
Cpun = 2425 N\ w0 T tempo all'apogeo: 8,2s, altezza prevista: 297m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F39T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 497Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 37.3N g
toun = 1,33s = tempo allapogeo: 8,1s, altezza prevista: 323m
= 24 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F3 7W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 50,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3L7N g
thun = 1,60s N\ w0 T tempo all'apogeo: 8,0s, altezza prevista: 288m
= 29 mm z
Data source: = peSO vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F23 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 528Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 238N g
toun = 2,228 N\ w0 T tempo all'apogeo: 8,5s, altezza prevista: 331m
= 29 mm z
Data source: = peSO VUOtO [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
FZ 1W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 558Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 222N g
Loum = 2528 s00 3 tempo all'apogeo: 9,0s, altezza prevista: 373m
= 24mm 2
e source - peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F42T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 559Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 380N g
toun = 147s N\ w0 T tempo all'apogeo: 8,6s, altezza prevista: 373m
= 29 mm z
Data source: = peso Vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F35W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 576Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 360N g
thun = 1,60s N\ w0 T tempo all'apogeo: 8,8s, altezza prevista: 381m
= 24 mm 5)
Data source: = peSO vuoto [kg]
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Aerotech
l ot = 60,6Ns
Fag = 226N
toun = 2,685
= 29 mm
Data source:
Aerotech
80 © 2007-2008 Andreas Miller, traduzione di Stefano Fi
70
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© Cy w

tempo all'apogeo: 9,3s, altezza prevista: 413m

o
=}
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[ISv w] omue 1p ous supniny

peso vuoto [kg]

11

1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

1,2

L~

L

|_—

||t —

"

|

| —1A4
—
——

’_/
I

1
//
/’

V
-z 7
A

100m|

— 1 —
—

[5

5]

— [ —
—

[ ———

o —"%]

00TT

peso totale [kg]

12

80

70

60

50

40

30

20

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

MOZ4



T1-€

[ww] onaweiq

4924

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F2 6 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 625Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 239N g
toun = 2,61s N\ w0 T tempo all'apogeo: 9,5s, altezza prevista: 409m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Data source:
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 9,7s, altezza prevista: 393m

peso vuoto [kg]

00TT

peso totale [kg]

80

70

60

50

40

30

20

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

Cced



€T-€

[ww] onaweiq

1054

i 25072008 Andros Woler, vaduion 8 icang 0,2 03 0,4 05 06 07 08 09 1,0 11 12 13 14 15
7E '*30ci)riv\ ‘ \ | \ \\
" i \Y ) \ \\\\ !
) AN NN \
A ?\ \ \
| N \ \ |
! N \\ \\ \\
60 1400m
S
— 1 T~ IR \\ \ \\
|- NI \ \ \
() \ NN \ \
” i NNV \
! N N \ Y \ | I
i (AN A OO VR | |
SN NIA!HLY W \ |
o Y \ \ \ |
N \ \ \ \ \ | | | |
Y NN AN V1A \ \
12 N S N Y AL AT
« SN L |
i S00mT N L W L W A T i
5 0
N NN G s = I
NARVAWINRNIN IIRIRVIRN il |
\ \\ 1%1‘%\105 \ ss]\ 73 69 53
20
AAVANAA RN |
= ¢y o 0,4 0,5 0,6 0,7 08 0,9 1,0 11 1.2 13 14 15 16

Aerotech

o
=}
=}

Data source:

[ISv w] omue 1p ous supniny

1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 9,6s, altezza prevista: 485m
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F25W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 708Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 263N g
toun = 2698 N s00 3 tempo all'apogeo: 10,1s, altezza prevista: 496m
= 29 mm z
Data source: = peSO VUOtO [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F52T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 730Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 514N g
o = 1428 N s00 3 tempo all'apogeo: 9,8s, altezza prevista: 498m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 0,2 0,3 0,4 0,5 0y6 017 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 104T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 769Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 855N g
tpun = 090s 5 tempo all'apogeo: 9,8s, altezza prevista: 526m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
F4OW g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 781Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 379N z
Loum = 206 N s00 3 tempo all'apogeo: 10,3s, altezza prevista: 537m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 54W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 8L1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 537N g
toum = 151 N s00 3 tempo all'apogeo: 10,3s, altezza prevista: 561m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 142 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 846Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 939N g
toun = 090 N s00 3 tempo all'apogeo: 10,3s, altezza prevista: 621m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 38 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 868Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 329N z
Loum = 2645 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,1s, altezza prevista: 626m
= 29 mm 2
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 53 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 921Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 498N g
toum = 185s N s00 3 tempo all'apogeo: 11,0s, altezza prevista: 654m
= 29 mm 2
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
80 © 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 0,2 0,3 0,4 0,5 0y6 017 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
s =y N X ™ T T T
il \\ \ \\ \\ \\ \\
LT o AN R A Y -
)} il [ \ \ \
il N [\ \
Dz NN \ \ \ \ N
L] e — \\ \ | | \
LT 8 ™~
) LT L \ N \
il ~ \ AV RIA \ \
LT — \ \ \ | \ A \ I \
st s ~ N\ A\ \ \ \ I
LT S o~
| P N NVERNEA A
* T Pl N N Wl HEIER
LT E AN W \ \ \ \ \ [ \ | |
’ i [00m NIMNAY NAVANANA \ \ i | \
e SN EIVE LA PR ] T
jillijeS=SNR WANEAR'RATEA A
40 B
LT = ‘ N\ 3 \ A\ \ \ \ \ | | |
i 900
=T AN N ANVAR AN AVU AR A 1A \
e N NAR BRI BRI |
|| Ei3s 000U, \ WY Y B \ 1} - ! 1 i
. S NNV A A VR |
BEEESa el 120’% V\ AN ANAY AN NN LNV VO O I W I \ I |1 | | [ [
] m|
= ON NNV Y BT ] ] |
ol E N NN R A e |
TENNAN \ \7\0(<m\ \\ so?Kn\ 400m| 30\0m\ onﬁir‘ﬂ [100m|
B0 e NESI ARV RN AR TR VARNTAN [\ N I \ | I | |
T 17
3 \\ \ 14s| \ [13s] \[[12] Ells 10| [8s] 4§| [6s] %s
20 18s \
[ ot O IRNSORY N U S NN W W W WY A I 1 [ I
I N |
S ¢y S B Densislé S 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 11 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9
S [gm’] o

peso totale [kg]

80

70

60

50

40

30

20

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

(4€SO



€

[ww] onaweiq

[EED

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 33J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 984Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 301N z
o = 3,278 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,9s, altezza prevista: 701m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G4OW £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 990Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 431N g
thun = 2,30s N\ w0 T tempo all'apogeo: 11,6s, altezza prevista: 731m
= 29 mm z
Data source: = peso Vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 35 EJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 101,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 347N g
Lpun = 291s N\ w0 T tempo all'apogeo: 11,9s, altezza prevista: 766m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 77 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 101,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 796N g
Lo = 1285 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,4s, altezza prevista: 750m
= 29 mm 2
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 79W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 106,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 552N g
toun = 1,935 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,8s, altezza prevista: 787m
= 29 mm >
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 7 1 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 106,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 629N z
Lo = 170 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,5s, altezza prevista: 774m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 67 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 109,5Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 685N g
thun = 1,60s N\ w0 T tempo all'apogeo: 11,7s, altezza prevista: 752m
= 38mm z
Data source: = peso Vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 786 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 109,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = T46N g
toun = 1478 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,7s, altezza prevista: 811m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 6 1W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 110,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 543N g
toun = 2,04s N\ w0 T tempo all'apogeo: 11,8s, altezza prevista: 768m
= 38mm z
Data source: = peso Vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 339 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 112,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3122N g
toun = 0,365 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,2s, altezza prevista: 770m
= 38mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 766 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 114,5Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 57.2N z
toun = 2008 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,9s, altezza prevista: 839m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 64W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1188Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 568N g
toun = 2098 N s00 3 tempo all'apogeo: 12,2s, altezza prevista: 865m
= 29 mm >
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 80T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
I = 133,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 737N g
tpun = 18ls N\ w0 T tempo all'apogeo: 12,5s, altezza prevista: 980m
= 29 mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 69 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1363Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 682N g
toun = 2008 N s00 3 tempo all'apogeo: 12,8s, altezza prevista: 947m
= 38mm >
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
G 75J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
(- 161,4 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 734N z
Uoum = 2,208 N\ w0 T tempo all'apogeo: 13,7s, altezza prevista: 1127m
= 29 mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 238T 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 151,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 189,1N g
Lbum z (2)‘98?71; N\ 500 % tempo allapogeo: 10,6s, altezza prevista: 589m
Ea:atso:rce: E peSO VUOtO [kg]
© 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 1 2 3 4
0 1 = N NG \ \ ¥ v i} t Y
[ || N\ AN \ \ \ \ | \
T . A} \ A L | I 100
(T L \ \ A A \ \.
janst il Tagom] AN \ \[ L\ | \ \
Th - \ \ \ | I I | \ | %
LT e AN L || \. \.
" L NN LN N\ W | |
,///////:/ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \l ! 80
LT 00, \ N Y \ \ ]| || \ \
LT (s AN N NV A AL N \ L || \
L AN NN NN N |\ \ 1 \ | | 70
L pas AN AN \ | \ LI\ | | \ | |
LT e \ NN R [ \ | | \
e \ A\ R AR \ | | \
LT SN A\ \ \ \ \ 11 [ | | I | 60
1 L ANEER\VERNERNY B \ \ \ 1] |l | |
T fene \ \ WALV L \
amm T S N U AN VA A N I VR D | \
IERE AN ALY A W I\ 1\ \ | \ 1 L[] | [ 50
S A 0 7P N o N N ANV AL N N 1 1 \ |
MR NN N\ A T |
T R NN AN R L ] |
[ | LT VAN N A WA N W WO A W Y 1 Il 1 I I | 40
ji %\\\ N AL A |
T NN WL L | |
(AT SN AN WA AANA AW T AR A .
IS WA L1 L]
T RN ARt gl g 4 L
N =N A .
N MRNNNANT AR AR
_g ¢y *3 E Densita § 1 2 3 4
S [gm’] oS

peso totale [kg]

18€¢CH

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot



44

[ww] onaweiq

MBZTH

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec > 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H128W 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1558Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 103,8N g
Lbum z ;52\; N\ 500 % tempo allapogeo: 11,1s, altezza prevista: 600m
:atatso:rce: E peSO VUOtO [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 165 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 160,9Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1532N g
Lbu?n z ;éofn; N\ 0o T tempo allapogeo: 11,2s, altezza prevista: 644m
aa source: £ peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1600 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 55W 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

uipnny

os @

I ot 161,2 Ns

Favg ; 58,7 N g
Lbum z 397fn§1 N\ 500 i tempo allapogeo: 11,6s, altezza prevista: 638m
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 73J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 162,7Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 465N g
gb“?" z géssnzq N 500 % tempo all'apogeo: 11,8s, altezza prevista: 540m
:atatso:rce: E peSO VUOtO [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 97J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
o 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
lo = 179,4Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1121N g
Lbu?n z ;ée?n; N\ 500 % tempo allapogeo: 12,0s, altezza prevista: 712m
oo s = peso vuoto [kg]
0 © 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 1 2 3 4
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 180W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 196,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1405N g
t "“?“ z ;‘;?nzq N 500 % tempo all'apogeo: 12,5s, altezza prevista: 822m
:atatso:rce: E peSO VUOtO [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 123W 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 197,6Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 760N g
Lbu?n z gée?n; N 00 < tempo all'apogeo: 12,8s, altezza prevista: 786m
Ealatso:rce: E peSO VUOtO [kg]
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210,1 Ns
208,0 N
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Data soul
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 12,8s, altezza prevista: 908m

peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 148 R E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 214,2Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1428N g
t bu?n z ;;352;1 N\ 500 % tempo allapogeo: 13,0s, altezza prevista: 899m
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 220T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2154Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2154N g
U bum z ;'902;1 N 00 % tempo all'apogeo: 12,9s, altezza prevista: 931m
oo s = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 669 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 219,7Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 667,9N g
t bu?n z 253";1 N 00 % tempo all'apogeo: 12,8s, altezza prevista: 950m
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech > 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 242T 1000 § 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
o = 219,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1833N g
t bu?n z ;;322;1 N\ 500 % tempo allapogeo: 13,1s, altezza prevista: 932m
Data source: £ peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 2506 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
o = 231,0Ns g 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 25L1N g
Lpun = 0925 \ - tempo all'apogeo: 13,4s, altezza prevista: 1014m
= 29 mm 5
Data source: - peso Vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

>
1000 = . . . L . . . . s . . .
H 1 12J g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
2 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 280,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 826N g
toun = 3,408 N\ w0 T tempo allapogeo: 15,5s, altezza prevista: 1202m
= 38mm z
Data source: - peSO VUOtO [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 268 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
o = 309,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2625N g
Lpun = 1185 N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,2s, altezza prevista: 1374m
= 29 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 357T £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 317,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2888N z
tpun = 1105 N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,2s, altezza prevista: 1398m
= 38mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 2 18 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 317,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 211,9N g
tpun = 150s N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,5s, altezza prevista: 1410m
= 38mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

8'0

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
H 999 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
o = 320,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 972,6N g
tpun = 033s \ - tempo all'apogeo: 14,9s, altezza prevista: 1413m
= 38mm 5
Data source: = peso Vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech

1200W

1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

326,8 Ns
181,2N
1,80s
29 mm

I tot
Favg
t burn

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 15,7s, altezza prevista: 1459m

o
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Data source:
Aerotech

peso vuoto [kg]

© 2007-2008 Andreas Miiller, traduzione di Stefano Fi

N

N

L
///

/

yd

//
L
— ol
L~
LT
LT

/|

/|

—

L —
1

—/
I

I
[ N
—

N

=y

|

G

8s|

AN

LA
P

5 |~
Iy ),
= L —T7
L —2 "

Cq

€'0
00TT

peso totale [kg]

100

90

80

70

60

50

40

30

20

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

MOO0ZI



44

[ww] onaweiq

MTITI

1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 1 6 1W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 3335Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1450N z
Lpun = 2,30s N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,1s, altezza prevista: 1477m
= 38 mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 2456 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 350,5Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2395N g
Upun = 1465 N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,9s, altezza prevista: 1560m
= 38mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 2 25 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 371,3Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 206,3N g
Upun = 1.80s N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,5s, altezza prevista: 1622m
= 38mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 1 2 3 4
100 > = — = T
L] / N \
| L / AN
177 N 9s N
90 - < N
7T N N
| el i — 7 - \\< [~ \\ \\
L+ 4
80 LT ol - N\ \
=T L NG
////// / P~ \ \ \
| | L] 7 AN \
PR 11sH1000mH = | N \\ \
70 | | L1 N
LT N\ \
| T N AN \ \
L1 s \\ \ )\ \
60 il ] ~ \
H ] N N |
LT N AN N\ \ \ \
s N N N\ \ \ \
T AN \ \
50 LT
- I A\ \ \
| N\ NN N \ \ \ [ \
=eccEanin N A \ \[ 1 \
i NEAN I EAVAEE \ \
o N AL \ \ \
N IAVEE\NEEA i ‘\
NENEAVALLN L VL || \.
0 \ \ \ i \
DAY i ARV |l
T NARENERERE NN |
—g cq «3 E Densita § 1 2 3 4
S [gm’] oS

peso totale [kg]

100

90

80

70

60

50

40

30

20

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

Oldue| Ip OYIS sulpnie ‘S9°0

[ww] (woot

= T4



ey

[ww] onaweiq

CPSTI

100

90

80

70

60

50

40

30

20

8'0

peso totale [kg]

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 154J £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 3754Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1043N z
Lpun = 360s N\ w0 T tempo all'apogeo: 17,4s, altezza prevista: 1651m
= 38mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

1
Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 357T £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

l o = 317,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

Fag = 2888N g

tpun = 1105 N\ w0 T tempo all'apogeo: 10,9s, altezza prevista: 559m

d = 38mm 2

peso vuoto [kg]
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ne sitodifancio = mm 1218R
(metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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lla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

la
Aerotech ove t in oriz. ontale f ino aI bordo sinistro della scala della densita dell'aria
q

1. Su

1200W o
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s 5. L

I ngo qu f ad incro I I' rt' I della densita dell'aria sul campo di lancio
o ptm t tIf d II verticale del pes dlzzo
l o = 3268Ns e eggete Itempo previsto perlapogeos IIac urvi arossaelaq otas lla curva verde.
Fag = 181,2N g
Upun = 180 \ < tempo all'apogeo: 11,3s, altezza prevista: 577m
d = 29 mm 500 ;

peso vuoto [kg]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|1299N 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 424,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 12484N g
Lbum z g::‘n; N\ 0o T tempo allapogeo: 13,4s, altezza prevista: 933m
aa source: £ peso vuoto [kg]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm] _“_.©m.u
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|305 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 443,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 277,4N g
m = 160s N w0 T tempo all'apogeo: 13,9s, altezza prevista: 933m
= 38mm 5

o
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Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|435T g 3. Movetevi lungo una linea o_bliqL_Ja fino ad i_ncrocigre la I_inea veﬂicale dglla densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 517,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 369,6N g
t burn z ;g‘?nzq N\ 0o T tempo allapogeo: 15,6s, altezza prevista: 1223m
e peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

peso totale [kg]
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Diametro (metodo semplificato, cd = 0.65, altitudine sito di lancio = 400m) [mm]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq
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[ww] (woot

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|366 R E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
o = 537,1Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3580N g
t burn z ;;352;1 N\ 0o T tempo allapogeo: 16,0s, altezza prevista: 1291m
pa source: £ peso vuoto [kg]
© 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 2 3 4 5
ININNIR 1A LT T
P N \ \ 1\ \
JAuA iy e \\\ \ \\ \ \\ \\\ |
’ 1A AN L
L4 e =
S N \ 0 L
] &S i AN AR \ \
e \ \ VA L
T O Y N
[es ANIANIIAN VN || W
|1 SN N WA \ ]
//// \@E\\\ \\\ \\ \ \\ \ \\ \\\ \\ \ \\ \ \ 1 \\ \I \\ 1
N
(1NN R AN RN AN AN AR
T \\ \ ALV AN VA VA R WA R WA \ \ | |
] RENAONN AT N WAV W T
\ DU |
L 229 \ . \ \ [ MV \\ \\ | \\ \ | | \\\ \\ |
M N I LN\ A WY W W W W A NS W \ \
VRN AR ARV 1
L N24s
AN A N
n RLALY AUV O W | \
BE NV VTV Y 1 1 INEA [ COO A ] I
. S E Demsia g 3 4 5
S [gm’] oS

8'0

peso totale [kg]

d99¢l



LT-§

[ww] onaweiq

Cdv9€l

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|364 FJ E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 551,2Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3242N g
tbu?n = 170s N 00 < tempo all'apogeo: 16,2s, altezza prevista: 1289m
= 38mm z
o surce = peso vuoto [kg]
70 © 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 2 3 4 5
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70 © 2007-2008 Andreas Miiller, traduzione di Stefano Figini
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Aerotech

165W
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. = 630,5Ns

= 763N

9
n = 826s

= 54 mm

o
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 18,5s, altezza prevista: 1297m

peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 600 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 640,1Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 5425N g
Lpun = 1185 N 00 < tempo all'apogeo: 17,7s, altezza prevista: 1654m
= 38mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
gini 2 3 4 5
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 350W 5 £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
- s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 649,6Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4330N g
t bu?n = 150s N\ w0 T tempo allapogeo: 17,9s, altezza prevista: 1684m
= 38mm z
o surce = peso vuoto [kg]
70 © 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 2 3 4 5
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J420 R E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
2 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 651,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4043N g
t bu?n z ;:;iﬁ N\ 500 i tempo all'apogeo: 18,0s, altezza prevista: 1685m
Dalaso:rce: = peSO VUOtO [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 350W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 6650Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3500N z
tpun = 190s N\ w0 T tempo all'apogeo: 18,3s, altezza prevista: 1729m
= 38mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 8,9s, altezza prevista: 374m

peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|218R 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 317,9Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 211,9N g
Lbum z ;;352;1 N\ 500 % tempo all'apogeo: 9,0s, altezza prevista: 365m
. peso vuoto [kl
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 1 6 1W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dellaria sul campo di lancio
° 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 3335Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1450N z
Lbu?n z g;om; N 00 < tempo all'apogeo: 9,5s, altezza prevista: 376m
aa source: £ peso vuoto [kg]
o © 2007-2008 Andreas Miiller, traduzione di Stefano Figini/ 2 3 4 5 6 7 8
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 9,7s, altezza prevista: 441m

peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scal_a de_i diametri,_muovete Iung_o_la linea obliqua fino ad inc_rociare Ia} linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 1 17 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dellaria sul campo di lancio
° 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 3655Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 130,3N z
Lbum z 2'48;; % tempo all'apogeo: 10,0s, altezza prevista: 384m
EZZZZEM - peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|2 25 FJ E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 371,3Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 206,3N g
Lburn z ;égom; ; tempo all'apogeo: 10,1s, altezza prevista: 458m
aa source: £ peso vuoto [kg]
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100 L i s i i ' T i =
| EANEA W | |
\ WA AN LN WA WA \ I \.
2 ANUELER NN\ NEN A \. |
IAAN \ AL \ \ |
SRR VA AN EERINEA \ | \
. AN LA ]
N VL \ |
WY e e e S |
. NEAUBERNEI NIELRN RN
UENEN SRR \ \ Ll
NN NI \ | Hl | L] |
0 LA T |
i AN SNARI AR HAR R | |
LA O O A A | \ | |
WL VIR R R |
* VUL AT TR
\| WA AT | | |
\\}\\\\\\\\\\\\\\\ | \ | l
° VAL ]
LA AL WL U AN [ |
\ \ \ \\ \\EE\OOml\ ELOOml\ \ [300m] ‘ [200m| [100m]
AR T
O R R
30
A ) AR REAE AR i H %
_g ¢y *3 2= Densita 3 4 5 6 7

peso totale [kg]

6

3" 1-J

100

90

80

70

60

50

40

30

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

= T4



-9

[ww] onaweiq

CPSTI

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 154J £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 3754Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1043N z
t bu?n = 360s < tempo allapogeo: 10,5s, altezza prevista: 416m
= 38mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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loo 1 Y \ \ 1 1 1 1 1 1
| \ \ | \ | | I ! [
i1s \ \ A \ | | \ |
HAVEINEEIE R \.
90 \ \\ \ 1\ \\ \ \l | \I Il \I
NCARA AL AL | \ \
NERUITA S WA
’ NN T PR L
A A | R
\ \\ 1A \ 11
VARV A A il
70
\ W NI |
URAVANY AV AV A h ! l
\AVANAEAVRIAVIEAR R AN iR | | |
) AN\ VIR AR AR mi
NRAVL VR 1l
INAWAVA [HRVEA! | I L]
IR R
* LAY ) WL |
14g \ [\ | |
AN AR B A
° WAL AT | 1 I
\ VT | \\ [ I I 1]
\\\\ \\ \\\ 500m]lH{400m] [300m| ‘ [200m] [100m]
T i \l 11s 10s] os] BB I8 6s|
o LTI T |
O O |
|| 110 NN N | I I
S ¢y S B 3 4 5 6 7
o

peso totale [kg]

6

3" 1-J

100

90

80

70

60

50

40

30

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

CvaTl



8-9

[ww] onaweiq

d971¢l

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|2 15 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 396,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2135N g
t bu?n z ;:ﬁ; N\ 0o T tempo allapogeo: 10,5s, altezza prevista: 488m
. peso vuoto [kl
o © 2007-2008 Andreas Miller, traduzione di Stefano Figini 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|599 N 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 404,7Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 649,6N g
Lbu?n z gfzm; \ 00 % tempo all'apogeo: 10,3s, altezza prevista: 542m
. peso vuoto [kl
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 1 15W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 4088Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1163N z
Lburn z 2451m§1 N 00 < tempo all'apogeo: 11,0s, altezza prevista: 453m
aa source: £ peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I3OOT 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 413,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2582N z
Lbum z ;ée?n; N\ 500 % tempo allapogeo: 10,9s, altezza prevista: 562m
Data source: . peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec > 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
I 229T 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 413,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 239,1N g
Lburn z 247;; N 00 % tempo all'apogeo: 10,8s, altezza prevista: 529m
aa source: £ peso vuoto [kg]
© 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 2 3 4 5 6
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 10,9s, altezza prevista: 560m

peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|211W 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 421,2Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1914N z
tbu?n = 220s N\ 0o T tempo allapogeo: 11,1s, altezza prevista: 563m
d = 38mm z
f:liiﬁme: - peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scal_a de_i diametri,_muovete Iung_o_la linea obliqua fino ad ingrgciar(? Ia} linea verticale del Cd adeguato
|1299N 1000 )gf ; mg\c/’;/teet\?iIlrlljr?gézuonnatallilr?;: gtj:qlijc::?icr)]jlglis :;%g)?:zrzclzlﬁndeeelil?/gr(taizzlltaa(?;:Iaa(;I:nsité dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 424,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 12484N z
Lbum z g::‘n; N\ 500 % tempo all'apogeo: 10,8s, altezza prevista: 614m
e peso vuoto [kg]
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Aerotech BRI i e s et A ]
1195J S Dacuesto pumto muovere i orszontal fno ad merociare a Inea vertcale del peso detaazo
Il = 443,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 156,5N z
Lbum z gésfn; N\ 500 % tempo allapogeo: 11,6s, altezza prevista: 580m
o = peso vuoto [kg]
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perorech e R I el e v gl C st
1I305FJ S Dacuesto pumto muovere i orszontal fno ad merociare a Inea vertcale del peso detaazo
l o = 443,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2774N g
Lbum z ;ée?n; N\ 500 % tempo allapogeo: 11,3s, altezza prevista: 615m
pat e £ peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotec > 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
|435T E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 517,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 369,6N g
Lbum z ;;?nzq A tempo allapogeo: 12,4s, altezza prevista: 792m
e peso vuoto [kg]
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IS%OZK';V L 2 Muovers i orzzontate o a1 bordo Sisuo aele scals della densta detara
g 3. Movetevi lungo una linea qbliqL_Ja fino ad i_ncrocigre la I_inea vgnicale dglla densita dell'aria sul campo di lancio
PR £ 5. Leggers I tompo previss por Iapogeo aulls cuva rossa o fa coa sula cuvaverde,
= 294, g
gz:?n z ;Z;&%N N\ 500 % tempo allapogeo: 12,7s, altezza prevista: 806m
pata souce: . peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

8'0

Aerotech w000 Z 2. Muovete_in orizzonta_le fino a_l bord_o sinisFro del_lascalgdelladgnsité dell'aria n o ' _
I366R S 2 Da auesto punto muovers in orszontal fo ad ncrociare I inea vericale del peso del o
l ot = 537,1Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3580N z
Lbum z :1));35?“21 N\ 500 % tempo allapogeo: 12,8s, altezza prevista: 831m
oo s £ peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech z 2. Muovete_ in orizzonta_le fino a_l bord_o sinisFro del_la scalg della dgnsita dell'aria n o ' _
1364FJ S Dacuesto pumto muovere i orszontal fno ad merociare a Inea vertcale del peso detaazo
l o = 551,2Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3242N z
Lbum z ;g?nzq % tempo all'apogeo: 13,0s, altezza prevista: 836m
Do s £ peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
IGOO R 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 640,1Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 5425N g
t bu?n = 118s N\ 0o T tempo allapogeo: 13,9s, altezza prevista: 1050m
d = 38mm z
iZiZtZZE“ ) peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 350W 5 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
- i 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 649,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4330N g
toun = 1,50 N s00 3 tempo all'apogeo: 14,1s, altezza prevista: 1068m
= 38mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J420 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 651,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4043N g
toum = 161 N s00 3 tempo all'apogeo: 14,2s, altezza prevista: 1067m
= 38mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 350W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 6650Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 350,0N g
toun = 1,908 N\ = tempo allapogeo: 14,4s, altezza prevista: 1094m
= 38mm z
Data source: = peSO VUOtO [kg]
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Aerotech

JOOW

uipnny

681,3 Ns
90,8 N
7,50 s
54 mm
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Data source:

© 2007-2008 Andreas Midiller, tradi
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 15,9s, altezza prevista: 934m

peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 250 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 707,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2529N g
t bu?n z gf?nzq N 00 i tempo all'apogeo: 15,2s, altezza prevista: 1112m
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J SOOG g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 722,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4984N g
toun = 1458 N\ w0 T tempo allapogeo: 14,9s, altezza prevista: 1221m
= 38mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 3 15 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 757,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 291,2N g
toun = 2608 N s00 3 tempo all'apogeo: 15,6s, altezza prevista: 1224m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J460T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 783,5Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4124N g
tpun = 1.90s N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,6s, altezza prevista: 1290m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 575 FJ £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 800,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 597.4N z
Lpun = 1345 N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,5s, altezza prevista: 1366m
= 38mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 275W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 8187Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2558N z
tpun = 3,205 N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,3s, altezza prevista: 1342m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech wo g 2 Muovete n orseontle inoa borc Smisto Gl scal dele densta dalfara o
J145H S Dacuesto pumto muovere i orszontal fno ad merociare a Inea vertcale del peso detaazo
l ot = 821,6Ns g 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1417N g
Lbum z 2;'8?“; N\ 500 % tempo allapogeo: 15,4s, altezza prevista: 1004m
Do s £ peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 18OT g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 8258Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1835N g
Lpun = 450s N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,6s, altezza prevista: 1361m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 2 10 H g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 853,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2135N g
Loum = 400 N s00 3 tempo all'apogeo: 15,9s, altezza prevista: 1230m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 825 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 928,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 7864N g
Lpun = 1185 N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,5s, altezza prevista: 1609m
= 38mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 135W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
o = 989,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 141,3N g
tpun = 7.00s N\ w0 T tempo all'apogeo: 19,1s, altezza prevista: 1567m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 1999 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1250,3Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 18662N g
toun = 067s N\ w0 T tempo all'apogeo: 18,1s, altezza prevista: 2114m
d = 54 mm 2
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N . - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 350W 5 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
- i 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 649,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4330N g
toum = 150s N s00 3 tempo all'apogeo: 10,4s, altezza prevista: 517m
d = 38mm 2
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J420 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 651,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4043N z
tbu?n z ;éerlnzq N\ 0o T tempo allapogeo: 10,5s, altezza prevista: 512m
aa source: £ peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J350W 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 6650Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Faq = 3500N g
tbu?n = 190s N\ 0o T tempo allapogeo: 10,6s, altezza prevista: 528m
= 38mm z
2atatso:rce: = peSO VUOtO [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

>
J 250 FJ 10 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 707,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2529N z
tpum = 280s s ' . ata-
db " e N 500 ; tempo all'apogeo: 11,3s, altezza prevista: 523m
Data source: = peSO VUOtO [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J SOOG g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 722,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4984N g
toun = 1458 N s00 3 tempo all'apogeo: 11,2s, altezza prevista: 610m
d = 38mm >
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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J%eritg*h . 2 Muovete moriszontal fino a1 hordo Siso e scala del densta delara
§: 3. Movetevi lungo una linea o_inqL_Ja fino ad i_ncrocigre la I_inea veﬂicale dglla densita dell'aria sul campo di lancio
PRI § 5 Loggete lempo poviet per fapogeo auls curva 0cea o a e aull covaverde
Fag = 2912N g
Lbum z gf?nzq 500 % tempo all'apogeo: 11,7s, altezza prevista: 598m
Data source: £ peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J460T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 783,5Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4124N g
toun = 1,90 N 500 % tempo all'apogeo: 11,7s, altezza prevista: 651m
d = 54 mm 2
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
> 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J575FJ 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 800,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 597.4N g
tbu?n z :1),;33:‘“;1 N\ 0o T tempo all'apogeo: 11,8s, altezza prevista: 707m
oo s £ peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech

1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 275W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 8187Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2558N g
toun = 3,208 N s00 3 tempo all'apogeo: 12,4s, altezza prevista: 665m
d = 54 mm >
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scal_a de_i diametri,_muovete Iungo_ la linea obliqua fino ad inqrgciar(? Ia} linea verticale del Cd adeguato
Jl 45H 1000 )gf g mg\cl)gte;\?illrlljr?gszuonnatallilgef!] glfllilqkzjc;?icr)ljlglis ::I%rc(‘)ecliI:rzclzlﬁndeea“?/:r(taizz:?(?;:laa(;I:nsité dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l ot = 821,6Ns g 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1417N g
tbu?n z 2;'8?“; N\ 500 % tempo allapogeo: 11,6s, altezza prevista: 491m
pata souce: . peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

J 18OT g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

Aerotech

= 8258 Ns

I tot
F avg

wu
o
o
[1Sv w] oue 1p ous su \4

= 1835N
toun = 4508 N\ tempo all'apogeo: 12,6s, altezza prevista: 669m
d = 54mm
Data source: peSO VUOtO [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 1299 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 850,2Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 12540N g
toun = 0,685 N 500 % tempo all'apogeo: 11,9s, altezza prevista: 762m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

>
J 2 10 H 1000 E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 853,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2135N g
tburn = 4'005 \ E ! . i N
g ~ e1mm 500 ; tempo all'apogeo: 12,0s, altezza prevista: 628m
= peso vuoto [Kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 825 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 928,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 7864N g
toun = 118 N s00 3 tempo all'apogeo: 12,8s, altezza prevista: 868m
= 38mm >
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scal_a de_i diametri,_muovete Iungo_ la linea obliqua fino ad inc_rociare Ia} linea verticale del Cd adeguato
000 Z 2. Muovete_ln orlzzonta_le fino a_l bord_o smlsFro del_lascalgdelladgnsné dell'aria n o ' _
J135W \ © 2 Da auesto punto muovere narszontale na ad merociare I nea vetical del peso det aazo
| ot i 989,2 Ns g 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
::Z:?n - ;?010’35'\‘ N 500 é tempo all'apogeo: 14,8s, altezza prevista: 748m
d = 54 mm 2
oo s - peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 57OW g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 10338Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 503,8N g
toun = 2058 N s00 3 tempo all'apogeo: 13,8s, altezza prevista: 999m
= 38mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J40l FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1107,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3980N g
toun = 2,788 N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,7s, altezza prevista: 1059m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 540 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1149,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = B11,0N g
Loum = 2258 N s00 3 tempo all'apogeo: 14,6s, altezza prevista: 1105m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 260 HW g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1170,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2600N g
toun = 450 N s00 3 tempo all'apogeo: 14,8s, altezza prevista: 1011m
= 54 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J415W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1173,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3354N g
Loum = 350 N s00 3 tempo all'apogeo: 15,2s, altezza prevista: 1103m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 800T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
\ E 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1202,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 751,3N g
toum = 160s N s00 3 tempo all'apogeo: 14,6s, altezza prevista: 1168m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J 1999 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
\ E 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1250,3Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 18662N g
{ bum - 067s N s00 3 tempo all'apogeo: 14,5s, altezza prevista: 1229m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
J390HW_TURBO E 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1279,1Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3655N z
t bu?n z Zf?nzq N\ 500 % tempo all'apogeo: 15,3s, altezza prevista: 1150m
oo s = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K1499 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1320,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 15005N g
Loum = 088 N s00 3 tempo all'apogeo: 14,7s, altezza prevista: 1212m
= 75 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K185W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 13786Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1787N g
o = 7,718 N s00 3 tempo all'apogeo: 17,5s, altezza prevista: 1293m
= 54 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K5 13 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 14749Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = B4L0N g
o = 2,738 N s00 3 tempo all'apogeo: 16,5s, altezza prevista: 1444m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech
l o = 1496,5Ns
Fag = 6651N
toun = 2255
= 54 mm
Data source:
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo

5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 16,4s, altezza prevista: 1493m

peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
Kl 1OOT g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 15375Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 960,9N g
toun = 1,60 N s00 3 tempo all'apogeo: 16,3s, altezza prevista: 1531m
= 54 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K550W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1563,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 446,6N g
toun = 3508 N s00 3 tempo all'apogeo: 17,1s, altezza prevista: 1557m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K485 HW g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 16822Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 4315N g
toun = 390 N s00 3 tempo all'apogeo: 17,4s, altezza prevista: 1562m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
KSOSG g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1730,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 720,8N g
toun = 2408 N s00 3 tempo all'apogeo: 17,5s, altezza prevista: 1733m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K1499 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1320,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 15005N g
toun = 088 N s00 3 tempo all'apogeo: 10,0s, altezza prevista: 492m
= 75mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K5 13 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 14749Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = B4L0N g
o = 2,738 N 500 % tempo all'apogeo: 11,4s, altezza prevista: 567m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K695 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1496,5Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 6651N g
toun = 2,258 N\ w0 T tempo allapogeo: 11,4s, altezza prevista: 603m
= 54 mm 5
Data source: = peSO VUOtO [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traduzione di Stefano Figini 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
LT N ~ N[N \ \ \ \ VL 200
NSRS DN
11s \\ \ \ \
—\\ N
— AN \Y \ \ \ \ \ 1
800 ~ \ \
12s \ \
N \ A \ VIV VN \ VI
N

900( k
N

7

3]
i
o
//
//
—
|
T
I

L
A
—
//

//

7
o~
7
1
=
=
—
LT

v

A
= =
ul 5
7 0

=
=
o
o

/

=

e
g

/95
= L AP TN

—
—

\
\ RiENENE AR

— = 7

8'0

\\
L 79 \ \\ \ \
18s| \ \ \
////” N \ W \\\ AW B A \\\ \ \ I\ | | || 11 l\
S § 1000m 800m| | [700m 600m| [500m [400m 300m| [200m]
S
AN L
LT \ S 15s 14g] 13s] 12s 115 10s] o5 8s]
MG il [l B
LMY AWV AW ANV WL L O L W AL Y A L 11\ 1l 1 Il il I || Il 1 I I
¢y S B Densislé 8 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
S [gm’] o

po ‘oreoydwas opolaw) onswelq

oloue| Ip 0MIS dulpnle ‘G9°0

[ww] (woot

dS69M



-8

[ww] onaweiq

100TTH

8'0

Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
Kl 1OOT g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 15375Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 960,9N g
toum = 160s N s00 3 tempo all'apogeo: 11,4s, altezza prevista: 640m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K550W g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
s 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1563,1Ns i 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 446,6N g
toun = 3508 N 500 % tempo all'apogeo: 12,0s, altezza prevista: 620m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech

K485HW

1682,2 Ns
4315N
3,90 s

54 mm

I tot
Favg
t burn

Data source:
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 12,2s, altezza prevista: 640m
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech A . - L
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
KSOSG g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 1730,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 720,8N g
Loum = 240 N s00 3 tempo all'apogeo: 12,6s, altezza prevista: 735m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K1275 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 21323Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1066,2N z
Uoum = 2'400 s N\ w0 T tempo all'apogeo: 13,7s, altezza prevista: 985m
= mm >
[%2}
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K27OW £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 21549Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
wg = 2479N z
Loun = 8695 N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,9s, altezza prevista: 855m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K828 FJ g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2157,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 8629N g
Lpum = 2,505 N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,0s, altezza prevista: 983m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K7OOW g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
2 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 22837Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 6356N g
toun = 3,598 N\ w0 T tempo allapogeo: 14,6s, altezza prevista: 1060m
= 54 mm 5)
Data source: = peSO vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K68O R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 23583Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 6757N g
Lpun = 3495 N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,8s, altezza prevista: 999m
= 98 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K78O R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
2 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2361,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 770.8N g
toun = 3,06s N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,6s, altezza prevista: 1016m
= 75mm 5)
Data source: = peso Vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K650T £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2387,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 5813N z
Lpun = 41l1s N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,1s, altezza prevista: 1011m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K560W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2467,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 496,9N z
Lpun = 4965 N\ w0 T tempo all'apogeo: 15,5s, altezza prevista: 1090m
= 75 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K1050W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
2 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2507,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 9839N g
thun = 2,558 N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,9s, altezza prevista: 1192m
= 54 mm 5)
Data source: - peso Vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K458W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 25182Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3935N z
tpun = 6405 N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,3s, altezza prevista: 1019m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech

1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

20

>
K1999 N 1000 £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2520,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1800,3N g
Lpun = 140s \ - tempo all'apogeo: 14,3s, altezza prevista: 1126m
= 98 mm 5
Data source: = peso Vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
K250W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 2553,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2499N z
Lpun = 10225 N\ w0 T tempo allapogeo: 17,8s, altezza prevista: 1112m
= 54 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L339 N g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 28005Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3324N g
Upun = 843s N\ w0 T tempo all'apogeo: 18,3s, altezza prevista: 1136m
= 98 mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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A 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
erotech N . - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 1 170 FJ £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 4222,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 11369N z
toun = 3.71s N\ w0 T tempo all'apogeo: 18,7s, altezza prevista: 1942m
= 75 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech 1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 1 150 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 3488,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 11022N z
t bu?n z 351;; N 00 % tempo all'apogeo: 13,3s, altezza prevista: 763m
oo s = peso vuoto [kg]
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato

Aerotech N , - - .
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L850W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 36950Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 786,7N z
Lpun = 470s N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,0s, altezza prevista: 812m
= 75mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 13906 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 39465Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 13557N g
Lpum = 291s N\ w0 T tempo all'apogeo: 14,2s, altezza prevista: 921m
= 75mm z
Dalaso:rce: = peso vuoto [kg]
Aerotecl
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 1300 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 45564 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1301,8N g
thun = 3,508 N\ - tempo all'apogeo: 15,5s, altezza prevista: 1089m
500 3
= 98 mm z
Data source: = peso Vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 1420 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 46163 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 14248N z
toun = 3,248 N\ w0 T tempo allapogeo: 15,6s, altezza prevista: 1137m
= 75mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 1 120W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 49222Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 9827N z
tpun = 501s N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,5s, altezza prevista: 1232m
= 75mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L 1500T £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 5056,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 13250N z
Upun = 3825 N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,4s, altezza prevista: 1271m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
L952W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 5097,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 760,9N z
toun = 6,705 N\ w0 T tempo all'apogeo: 17,5s, altezza prevista: 1198m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
LZZOOG g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 5104,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2126,7N g
Upum = 240s N\ w0 T tempo allapogeo: 15,9s, altezza prevista: 1318m
= 75 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 15006 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 5217,2Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 14492N g
tpun = 360s N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,7s, altezza prevista: 1324m
= 75mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 20306 g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 53569 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 20026N g
Coun = 2,675 N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,5s, altezza prevista: 1390m
= 75 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 1297W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 5439,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 13043N z
Loun = 417s N\ w0 T tempo all'apogeo: 17,1s, altezza prevista: 1423m
= 75 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 1550 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 5529,1Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1531L,6N z
Lpun = 361s N\ w0 T tempo all'apogeo: 17,1s, altezza prevista: 1432m
= 75mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 650W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
Il = 6006,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 5223N z
Upun = 1150s N\ w0 T tempo all'apogeo: 19,8s, altezza prevista: 1533m
= 75mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 845 HW £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 6601,6Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 880.2N z
Lpum = 7.50s N\ w0 T tempo all'apogeo: 19,9s, altezza prevista: 1670m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - U
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 13 15W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 66453Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1117,1N z
bum T 2 = tempo all'apogeo: 19,2s, altezza prevista: m
t 595s \ w00 3 po all'apogeo: 19,2s, al p 1784
= 75 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 1600 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 69932Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 15540N z
Lpun = 450s N\ w0 T tempo all'apogeo: 19,3s, altezza prevista: 1844m
= 98 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 3500 R £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 7312,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 3111,6N z
Lpum = 2,355 N\ w0 T tempo all'apogeo: 18,6s, altezza prevista: 1919m
= 75 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - U
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 1850W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 73659Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 11332N z
tpun = 650s N\ w0 T tempo all'apogeo: 19,9s, altezza prevista: 1978m
= 75 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N , - U
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 14 19W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
| = 7582,7 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
tot =3
Fag = 10832N z
Lpun = 7,00s N\ w0 T tempo all'apogeo: 21,0s, altezza prevista: 2012m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 750W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 92559 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 5785N z
Lpun = 16,005 N\ w0 T tempo all'apogeo: 25,3s, altezza prevista: 2429m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - U
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
N 1000W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
I ot 14138,4 Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 8762N z
Loun = 16,145 N\ w0 T tempo all'apogeo: 29,6s, altezza prevista: 3861m
= 98 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 1600 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 69932Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 15540N g
Loum = 450 N s00 3 tempo all'apogeo: 12,1s, altezza prevista: 577m
= 98 mm 2
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 24OOT £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 7619,8Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 2177,1N z
tpun = 350s N\ w0 T tempo all'apogeo: 12,0s, altezza prevista: 675m
= 98 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 2 1OOG g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 76558Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 21621N g
Lpun = 3545 N\ w0 T tempo all'apogeo: 12,1s, altezza prevista: 673m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 1800 FJ £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 8212,7Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 16585N z
Loun = 4955 N\ w0 T tempo all'apogeo: 13,0s, altezza prevista: 711m
= 98 mm 5
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
Aerotech N . - L
1000 Z 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 2000 R g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 9181,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 19534N z
Loum = 470 N s00 3 tempo all'apogeo: 13,7s, altezza prevista: 819m
= 98 mm 2
oo s = peso vuoto [kg]
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
M 2500T g 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
E_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 9573,0Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 22451N g
Loum = 426 N s00 3 tempo all'apogeo: 13,4s, altezza prevista: 871m
= 98 mm z
Data source: = peso vuoto [kg]
Aerotech
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1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria

3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
4

5

Aerotech

M1939W

l o = 10339,7Ns
Favg = 1477,1N

t burn = 7'00 S \
d = 98 mm

. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.

tempo all'apogeo: 15,0s, altezza prevista: 936m

o
=}
=}

[ISv w] omue 1p ous supniny

Data source: peSO VUOtO [kg]

Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
N 2000W £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 13263,4Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 1727,2N z
Lpun = 7,685 N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,3s, altezza prevista: 1224m
= 98 mm 5
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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Aerotech 1. Sulla scala dei diametri, muovete lungo la linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale del Cd adeguato
1000 2 2. Muovete in orizzontale fino al bordo sinistro della scala della densita dell'aria
N48OOT £ 3. Movetevi lungo una linea obliqua fino ad incrociare la linea verticale della densita dell'aria sul campo di lancio
i_ 4. Da questo punto muovete in orizzontale fino ad incrociare la linea verticale del peso del razzo
l o = 19273,9Ns s 5. Leggete il tempo previsto per I'apogeo sulla curva rossa e la quota sulla curva verde.
Fag = 37022N z
Lpum = 521s N\ w0 T tempo all'apogeo: 16,6s, altezza prevista: 1686m
d = 98 mm z
Data source: - peso vuoto [kg]
Aerotech
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D13W
D15T
D21T
D24T
D7-RC
DOwW
E11J
E12J-RC
E15W
E16W
E18W
E23T
E28T
E30T
F12J
F20W
F21wW
F22J
F23FJ
F24W
F25W
F26FJ
F27R
F35W
F37W
F39T
F40W
F42T
F50T
F52T
F62T
G104T
G142
G339N
G33J
G35EJ
G38FJ
G4ow
G53FJ
G54wW
G61W
G64W
G67R
G69N
G71R
G75J
G76G
G77R
G78G
G79wW

2-4
2-6
2-5
2-1
2-2
2-3
2-7
2-8
2-13
2-10
2-14
2-9
2-12
2-11
2-15
3-10
3-7
3-12
3-6
3-2
3-14
3-11
3-3
3-9
3-5
3-4
3-17

3-13
3-15

3-1
3-16
3-19
3-31
3-22
3-24
3-20
3-23
3-21
3-18
3-30
3-33
3-28
3-35
3-27
3-36
3-32
3-25
3-29
3-26

G80T
H112J
H123wW
H128W
H148R
H165R
H180W
H210R
H220T
H238T
H242T
H250G
H268R
H55W
H669N
H73J
H97J
H999N
1115W
1117FJ
11299N
1154J
1161W
1195J
1200W
1211W
1215R
1218R
1225FJ
1229T
1245G
1284W
1285R
1300T
I305FJ
1357T
1364FJ
1I366R
1435T
1599N
I600R
165W
J1299N
J135W
J145H
J180T
J1999N
J210H
J250FJ
J260HW

3-34

415

4-8

4-2

4-10

4-3

4-7

4-9

411

41

413

414

4-16

4-4

412

4-5

4-6

419

6-10

6-5

5-11, 6-15
4-24,5-7,6-7
4-21,5-4,6-3
5-12, 6-16
4-20, 5-3
5-10, 6-14
6-8

4-18, 5-2, 6-2
4-23,5-6, 6-6
6-12
4-22,5-5, 6-4
5-15, 6-19
5-9, 6-13
5-8, 6-11
5-13, 6-17
4-17,5-1, 6-1
5-17, 6-21
5-16, 6-20
5-14, 6-18
6-9

5-19, 6-22
5-18

7-12

6-37, 7-15
6-33, 7-10
6-34, 7-11
6-38, 7-22
6-35, 7-13
6-27, 7-4
7-19

J275W
J315R
J350W
J350W.5
J390HW-TURBO
J401FJ
J415W
J420R
J460T
J500G
J540R
J570W
J575FJ
JsooT
J825R
Joow
K1050W
K1100T
K1275R
K1499N
K185W
K1999N
K250W
K270W
K458W
K485HW
K513FJ
K550W
K560W
K650T
K680R
K695R
K700W
K780R
K805G
K828FJ
L1120W
L1150R
L1170FJ
L1300R
L1390G
L1420R
L1500T
L2200G
L339N
L850W
L952wW
M1297W
M1315W
M1419W

6-32, 7-9
6-29, 7-6
5-22, 6-25, 7-3
5-20, 6-23, 7-1
7-23
7-17
7-20
5-21, 6-24, 7-2
6-30, 7-7
6-28, 7-5
7-18
7-16
6-31, 7-8
7-21
6-36, 7-14
6-26
8-16
7-28, 8-4
8-8
7-24, 8-1
7-25
8-18
8-19

8-9

8-17
7-30, 8-6
7-26, 8-2
7-29, 8-5
8-15
8-14
8-12
7-27, 8-3
8-11
8-13
7-31, 8-7
8-10

9-6

9-1

8-21

9-4

9-3

9-5

9-7

9-9

8-20

9-2

9-8

9-12
9-16
9-20

M1500G
M1550R
M1600R
M1800FJ
M1850W
M1939W
M2000R
M2030G
M2100G
M2400T
M2500T
M3500R
M650W
M750W
M845HW
N1000W
N2000W
N4800T

9-10
9-13
10-1, 9-17
10-4
9-19
10-7
10-5
9-11
10-3
10-2
10-6
9-18
9-14
9-21
9-15
9-22
10-8
10-9



